

主業團監督蔡浩偉主教在羅馬接見數百家庭

在世界家庭日的前提下答問

2013年12月1日

2013年10月29日於羅馬

主業團監督蔡浩偉主教在星期六早上接見了數百個家庭。他們大多是在羅馬居住，但也有為了參與世界家庭日和在聖伯多祿廣場與教宗方濟各會面而來自他方的。

主業團新聞辦公室的發人Manuel Sanchez 報導了該次接見，指出在接見的初始，監督請求眾人為教宗方濟各祈禱：「聖父教宗並沒有為自己要求什麼，他只要求得到我們的祈禱和愛戴。」

在位於Saxa Rubra 附近的羅馬大劇院內，約有三千人詢問著蔡浩偉主教有關教育、宣揚信德和在家庭中的基督徒生活等問題。發言人說：「人數雖然眾多，氣氛卻很家庭化的。」他又說：蔡浩偉監督回答了在場的人所提出的幾條問題，又邀請他們「委身於世界的周邊和在我們周圍的人。」

蔡浩偉主教於回答一位攻讀哲學的大學生時說，必須「以一個自由地準備去服務他人，又不是以教導，而是以學習的謙虛去遊走於眾人之間。」

一對夫婦問他，父母對子女和對其他夫婦可以有什麼貢獻。蔡浩偉監督答說：「若要明白對其他的家庭和對自己的子女的使徒工作，最重要的，就

是必須自己成為一對快樂的夫婦，相互的愛與日俱增，讓別人看出夫婦是怎樣的相愛。」他又指出：「記著，婚姻聖召，對一個沒有受召去過獨身生活的人來說，並不是次等的。」

在聚會接近尾聲時，蔡浩偉主教回答了一條關於將會獲列真福品，聖施禮華的繼任人歐華路主教的問題。他講述歐華路如何地「因他的純樸和平易近人而受愛戴」。「當他仍是大學生的時候，他有一次在教授完要理後的回程中受襲，」但仍能夠把自己的苦痛轉化為「對上主的奉獻。

發言人又補充說，在聚會完畢，蔡浩偉主教停步並向幾對夫婦及他們的子女問好，他們剛於當天下午參加了教示和家庭的接見。

H. Sergio Mora

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
zhu-ye-tuan-jian-du-cai-hao-wei-zhu-
jiao-zai-luo-ma-jie-jian-shu-bai-jia-ting/](https://opusdei.org/zht/article/zhu-ye-tuan-jian-du-cai-hao-wei-zhu-jiao-zai-luo-ma-jie-jian-shu-bai-jia-ting/)
(2026年1月22日)